

新闻频道

170跟贴

林郑月娥刚刚宣布：所有非香港居民乘机到港将禁止入境，暂停所有转机

2020-03-24 00:38 番禺台

今天下午

香港特区行政长官林郑月娥举行记者会

宣布重要举措

3月23日下午，香港特区行政长官林郑月娥举行记者会。会上，林郑月娥宣布，鉴于新冠肺炎疫情的输入性风险持续升高，从

3月25日凌晨起，所有非香港本地居民的人士均不得从香港国际机场入境。

该措施暂执行14日，同时将暂停香港国际机场的中转机服务。其他经内地、澳门、台湾入境香港的人士，如果在过去14天内到过其他境外地区，均不得入境香港。

此外，特区政府计划修改相关条例，令全港8600间持有酒牌的酒吧和餐馆停止卖酒。特区政府持有土地的私人会所将暂停开放娱乐设施。

此外

昨天，香港国际机场宣布

暂停前往中国内地的转乘交通接驳服务

香港特区政府已向入境人士实施强制检疫14天的措施。如非入境香港的旅客，请与航空公司安排转机前往中国内地或其他地方。

因应内地当局要求，香港国际机场未能提供陆路及水路转乘交通接驳前往内地。

重要通知：暂停香港国际机场前往中国内地的转乘交通接驳服务

香港国际机场 今天



香港特区政府已向入境人士实施强制检疫14天的措施。**如非入境香港的旅客，请与航空公司安排转机前往中国内地或其他地方。**

因应内地当局要求，**香港国际机场未能提供陆路及水路转乘交通接驳前往内地。**

 深圳大件事

整理 | 三文鱼

来源 | 深圳大件事、央视新闻、香港国际机场

特别声明：以上内容(如有图片或视频)

亦包括在内)为自媒体平台“网易号”用户上传并发布，本平台仅提供信息存储服务。



网易新闻
网易新闻 | 各有态度。

查看

热门跟贴

发贴 >

广州源泉[网易广东省广州...]

19 顶

林郑做得好。目前防御国外输入病毒乃重中之重！

有态度网友OfJPtZ[网易广东...]

63 顶

早就该这样了！！！

31人跟贴， 170人参与

相关推荐



中国再驰援意大利800万只口罩
波兰却扣留中方口罩

昨天

15401



突发！香港禁止非港人从机场入境！一切转机服务停止！

16小时前

0



香港25日凌晨起禁非香港居民从机场入境，为期14日

昨天

4

热门新闻

美媒：特朗普政府疫情应对不力



专题

数年错误致今日局面

27分钟前

0



哈佛大学校长宣布自己和妻子均被确诊感染新冠肺炎

31分钟前

应用查看



专题

意大利新增新冠肺炎确诊病例 5249例 新增死亡743例

2小时前

6267



巴西黑帮强制封城：如果政府不做正确的事 黑帮做

4小时前

1.1万



女护士杀害医生 警方:嫌疑人因债务作案 已被刑拘

4小时前

9996



领导集体抢镜后官方辟谣被打脸 新华社:撒谎式回应

6小时前

5.8万



云南永平县一客车坠入约40米深河沟 已致4死9伤

1小时前

33



推特拒绝封杀中国官员账号和网帖 特朗普儿子暴怒

3小时前

384



南非新增新冠肺炎确诊病例152例 累计确诊554例

33分钟前

1

全球新冠肺炎确诊病例超40万 累计死亡18227人



52分钟前

112



武汉117条公交今日恢复运营 6条地铁线本周六恢复

1小时前

0



专家解读东京奥运会推迟到2021年：目前“最优解”

1小时前

2



沙特报告首例新冠肺炎死亡病例 系51岁阿富汗公民

1小时前

0



为何奥运会延期1年？东京奥组委是这么想的

1小时前

1



伊拉克新增50例新冠病毒确诊病例 累计达316例

1小时前

19



日本新增69例新冠肺炎确诊病例 累计确诊1209例

2小时前

75



新加坡:执意出国旅行感染新冠肺炎 医药费全部自付

2小时前

61



信阳机场发现8名发热乘客 官方：核酸检测均呈阴性

2小时前

124

内蒙古新增境外输入性病例4例：2例确诊 2例疑似



2小时前

46



普京穿防护服看望新冠肺炎患者
俄将建多个方舱医院

2小时前

0



网易新闻

网易新闻 | 各有态度。

查看

推荐

新闻

娱乐

体育

财经

军事



©1997-2018网易公司版权所有